



Avertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser l'instrument et le conserver pour une utilisation future.



A. CONSIGNES DE SECURITE

1. Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. N'utilisez l'appareil que comme indiqué dans ce mode d'emploi.
2. Avant de brancher l'appareil, assurez-vous que la tension électrique de votre domicile corresponde à celle indiquée sur la plaque signalétique de l'appareil.
3. Pour éviter tout choc électrique, n'immergez jamais le câble d'alimentation, la prise ou toute autre partie de l'appareil dans l'eau ou tout autre liquide.
4. Ne manipulez pas l'appareil ni la prise avec les mains mouillées.
5. Débranchez toujours votre appareil après chaque utilisation et laissez-le refroidir avant de le nettoyer, de le ranger ou de le déplacer.
6. Lorsque vous débranchez le câble, tirez-le toujours au niveau de la fiche, ne tirez pas sur le câble lui-même.
7. Lorsque vous utilisez l'appareil, déroulez toujours complètement le cordon d'alimentation de son logement afin d'éviter la surchauffe de l'appareil.
8. N'utilisez pas l'appareil si la prise ou le câble d'alimentation est endommagé, en cas de mauvais fonctionnement, s'il est tombé dans l'eau ou si vous l'avez laissé tomber.
9. Ne tentez jamais de réparer l'appareil par vous-même. Faites le toujours réparer par un centre de service après-vente ou un centre de réparation qualifié.
10. Le câble d'alimentation doit être contrôlé régulièrement afin d'éviter tout risque de dommages. Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par un centre de réparation qualifié afin d'éviter un danger.
11. Utilisez toujours l'appareil sur une surface sèche.
12. Ne laissez pas pendre le cordon d'alimentation sur le rebord d'une table ou d'un plan de travail, et évitez qu'il n'entre en contact avec des surfaces chaudes.
13. Gardez l'appareil à l'écart des sources de chaleurs comme les radiateurs, afin d'éviter la déformation des parties en plastique.
14. N'utilisez pas de produits nettoyants abrasifs pour nettoyer l'appareil.

15. Cet appareil n'est pas destiné à être mis en fonctionnement au moyen d'une minuterie extérieure ou par un système de commande à distance séparé.
16. Ne pas placer à proximité de matières facilement inflammables, gaz explosifs ou de poussière.
17. Cet appareil ne convient pas à une utilisation dans des bâtiments agricoles comme des écuries ou des étables.
18. Suspendez le produit uniquement avec l'anneau prévu à cet effet. Ne suspendez jamais le produit par son câble !
19. N'insérez pas d'objet dans le boîtier.
20. Garder hors de portée des enfants et des animaux domestiques.
21. N'exposez pas le produit à des contraintes mécaniques. Evitez les chocs, coups, chutes, même de faible hauteur.

B. UTILISATION

Ce produit n'utilise pas d'insecticide. Il est sans odeur, sans fumée, sans danger pour la santé ou l'environnement. Il peut être utilisé dans une chambre à coucher, dans le salon, le bureau ou dans toute pièce de 15m² maximum environ.

Le produit est sous tension pendant son utilisation. Cette tension passe dans la grille qui entoure la lumière UV. Toucher cette grille sous tension par erreur peut être mortel. Même après l'avoir éteinte, il existe parfois une tension résiduelle dans la grille conductrice. Evitez de toucher la grille même lorsque la lanterne est éteinte.

Suspendez le produit afin qu'il se trouve hors de portée des enfants et des animaux domestiques.

Si vous utilisez cet appareil à l'extérieur, il ne permet pas d'éliminer totalement l'ensemble des nuisibles, il vous aidera simplement à en réduire le nombre.

Ne laissez pas l'appareil sans surveillance.

Rentrez-le immédiatement après utilisation ou en cas d'intempéries (pluie, orage, vent violent par exemple)

Si vous utilisez l'appareil en intérieur :

1. Accrochez ou posez l'appareil à un endroit aussi sombre que possible dans la pièce, de préférence à une hauteur située entre 1.5 et 3 mètres.
2. Fermez les fenêtres et les portes.
3. Branchez la fiche secteur et allumez la lanterne environ 20 minutes avant d'entrer dans la pièce que vous souhaitez vider de ses moustiques. Grâce à sa lumière spéciale, le tube UV attire les moustiques qui sont tués rapidement et sans douleur au niveau de la grille intégrée haute-tension.

Les insectes évitent les courants d'air et sont généralement attirés par les odeurs, la lumière et les couleurs, **pour une meilleure efficacité** et pour augmenter la probabilité que les moustiques soient attirés par la lumière UV :

- n'accrochez donc pas l'appareil à la fenêtre et fermez les portes et les fenêtres.
- veillez à ce qu'aucune personne ni aucun aliment ne se trouve à proximité de l'appareil, ils tentent également les insectes ce qui peut diminuer le nombre de capture.
- n'allumez pas d'autre lumière que la lanterne.
- mettez l'appareil en service le soir.

Au bout de 20 minutes, si des moustiques étaient présents dans la pièce, ils devraient tous avoir été éliminés par la lanterne. Sinon, attendez plus longtemps (maximum 60 minutes).

4. Eteignez la lanterne ou placez-la dans une autre pièce ou dans un couloir.
Ne laissez pas la lanterne allumée en permanence.

C. CONSEIL D'ENTRETIEN

Eteindre la lanterne et débrancher la prise.

Nettoyer la grille anti-moustique (partie métallique) à l'aide d'une petite brosse.

Ne pas nettoyer à l'eau.

N'utilisez pas de produits nettoyants abrasifs pour nettoyer l'appareil.

Si le tube clignote : la tension est trop basse ou le tube est endommagé. Vérifiez la tension ou faites changer le tube chez un réparateur agréé.

Si rien ne se produit lorsque les moustiques touchent le filet électrique : Faites réparer votre appareil par un réparateur agréé.

D. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

- Matières: PP,
- Alimentation : prise secteur 220-240V - Câble 100 cm
- 1 tube UV - 50 Hz - 3W
- Puissance grille: 550V



Mise au rebut de l'appareil :

La directive Européenne 2012/19/EC sur les déchets des Equipements électriques et Electroniques (DEEE), exige que les appareils ménagers usagés ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux. Les appareils usagés doivent être collectés séparément afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage des matériaux qui les composent et réduire l'impact sur la santé humaine et l'environnement.

Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de cet appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.



Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam lesen und für spätere Einsicht aufbewahren.



A. SICHERHEITSHINWEISE

1. Dieses Gerät ist nur zum Hausgebrauch bestimmt. Das Gerät nur gemäß den Angaben dieser Gebrauchsanweisung benutzen.
2. Vor dem Anschluss an das Stromnetz kontrollieren, dass die Spannung der des Typenschildes entspricht.
3. Um einen elektrischen Schlag zu vermeiden, noch das Netzkabel oder den Stecker oder einem anderen Teil der Vorrichtung in Wasser oder Flüssigkeiten tauchen.
4. Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn es eingesteckt.
5. Weder das Gerät noch den Stecker mit feuchten Händen handhaben.
6. Das Gerät nach jedem Gebrauch vom Stromnetz trennen und es vor dem Reinigen, Verstellen bzw. Wegräumen abkühlen lassen.
7. Den Stecker nicht am Netzkabel aus der Steckdose zu ziehen. Hierfür am Stecker ziehen.
8. Beim Gebrauch des Geräts das Netzkabel immer voll ausrollen, um Überhitzung des Geräts zu vermeiden.
9. Wenn der Stecker oder das Netzkabel beschädigt sind, wenn das Gerät schlecht funktioniert, wenn es in Wasser getaucht wurde oder abgestürzt ist, das Gerät nicht benutzen.
10. Nicht versuchen, das Gerät selbst zu reparieren. Es muss von einer Kundendienststelle oder einer qualifizierten Reparaturstelle repariert werden.
11. Das Netzkabel muss regelmäßig kontrolliert werden, um Beschädigungsrisiken zu vermeiden. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es von einer qualifizierten Reparaturstelle ausgetauscht werden, um Gefahren zu vermeiden.
12. Das Gerät immer auf einer trockenen Fläche benutzen.
13. Das Gerät nicht im Freien benutzen.
14. Das Netzkabel nicht über den Rand der Arbeitsfläche hängen lassen und darauf achten, dass es nicht mit einer heißen Oberfläche in Berührung kommt.
15. Das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen aufstellen bzw. benutzen, z. B. Heizkörper, um Verformungen der Kunststoffteile zu vermeiden.

16. Das Gerät regelmäßig reinigen, um Brandrisiken zu vermeiden.
17. Keine Scheuermittel zur Reinigung des Geräts verwenden.
18. Dieses Gerät ist nicht dazu bestimmt, mithilfe eines externen Zeitschalters oder einer Fernsteuerung ein- bzw. ausgeschaltet zu werden.
19. Nicht in der Nähe von leicht entflammbaren Materialien, explosiven Gasen oder Staub aufstellen.
20. Dieses Gerät ist nicht für die Nutzung in landwirtschaftlichen Gebäuden, wie z. B. Pferdeställen oder anderen Ställen, geeignet.
21. Hängen Sie das Produkt ausschließlich an dem hierfür vorgesehenen Ring auf. Hängen Sie das Produkt niemals an seinem Kabel auf!
22. Führen Sie keine Gegenstände in das Gehäuse ein.
23. Bewahren Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren auf.
24. Setzen Sie das Produkt keinen mechanischen Belastungen aus. Vermeiden Sie Stöße, Schläge oder Stürze, auch aus geringer Höhe.

B. BENUTZUNG

In diesem Produkt wird kein Insektenvernichtungsmittel verwendet. Es ist geruchlos und rauchfrei und schadet weder der Gesundheit noch der Umwelt. Es kann im Schlafzimmer, im Wohnzimmer, im Arbeitszimmer oder in jedem anderen Raum von maximal etwa 15m² Größe verwendet werden.

Das Produkt steht während der Benutzung unter Spannung. Dabei wird Strom durch das Gitter geleitet, das die UV-Lampe umgibt. Ein versehentliches Berühren dieses Gitters kann lebensgefährlich sein. Auch nach dem Ausschalten verbleibt manchmal Restspannung in dem leitenden Gitter. Vermeiden Sie die Berührung des Gitters auch dann, wenn die Lampe ausgeschaltet ist.

Hängen Sie das Produkt so auf, dass es sich außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren befindet.

Wenn Sie das Gerät im Freien verwenden, können nicht alle Schädlinge vernichtet werden, es trägt dann lediglich dazu bei, deren Anzahl zu verringern.

Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt.

Bringen Sie es unmittelbar nach der Nutzung im Freien oder bei schlechter Witterung (z. B. Regen, Sturm, starke Windböen) wieder in einen Innenraum.

Wenn Sie das Gerät in einem Innenraum verwenden:

1. Stellen oder hängen Sie das Gerät an einem möglichst dunklen Ort im Raum und am besten in 1,5 bis 3 Meter Höhe auf.
2. Schließen Sie Fenster und Türen.
3. Stecken Sie den Netzstecker in eine Steckdose und schalten Sie die Lampe etwa 20 Minuten vor Betreten des von Mücken zu befreienden Raums ein. Dank ihres speziellen Lichts zieht die UV-Röhre die Mücken an, die dann schnell und schmerzlos an dem unter Hochspannung stehenden Gitter getötet werden.

*Insekten vermeiden Luftzüge und werden im Allgemeinen von Gerüchen, Licht und Farben angezogen. Um die **Wirksamkeit des Geräts** und die Wahrscheinlichkeit zu **erhöhen**, dass die Mücken vom UV-Licht angezogen werden:*

- sollten Sie das Gerät nicht am Fenster aufhängen und Türen und Fenster schließen.
- sollten Sie darauf achten, dass sich in der Nähe des Geräts keine Personen oder Lebensmittel befinden, die ebenfalls Insekten anziehen, da dies die Zahl der vernichteten Insekten verringern könnte.
- sollten Sie keine andere Lichtquelle als die Laterne einschalten bzw. anzünden.
- sollten Sie den Apparat abends nutzen.

Nach 20 Minuten sollten alle Mücken, die sich im Raum befunden haben, von der Lampe vernichtet worden sein. Lassen Sie die Lampe andernfalls länger wirken (maximal 60 Minuten).

4. Schalten Sie die Lampe aus und stellen Sie sie in einen anderen Raum oder in einen Flur.

Lassen Sie die Lampe nicht ununterbrochen eingeschaltet.

C. REINIGUNG UND PFLEGE

Schalten Sie die Lampe aus und nehmen Sie den Stecker vom Netz.

Reinigen Sie das Anti-Mücken-Gitter (Metallteil) mit der beiliegenden kleinen Bürste.

Nicht mit Wasser reinigen.

Verwenden Sie zur Reinigung des Geräts keine Scheuermittel.

Falls die UV-Röhre flackert, ist die Spannung zu niedrig oder die Röhre beschädigt. Überprüfen Sie die Spannung oder lassen Sie die Röhre von einem zugelassenen Reparaturbetrieb austauschen.

Falls nichts geschieht, wenn die Mücken das stromleitende Gitter berühren: Lassen Sie das Gerät von einem zugelassenen Reparaturbetrieb reparieren.

D. TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

- Materialien: PP,
- Energiezufuhr: Netzstecker 220-240V - Kabel 100 cm
- 1 UV-Röhre - 50 Hz - 3W
- Stromspannung des Gitters: 550V

Entsorgung des Geräts

Die europäische Richtlinie 2012/19/EC über die mit elektrischen und elektronischen ausgestatteten Abfälle (DEEE) bestimmt, dass benutzte Haushaltsgeräte nicht über die kommunale Abfallsammlung entsorgt werden dürfen. Die gebrauchten Geräte müssen über eine separate Sammlung entsorgt werden, um den Wiedergebrauch der verschiedenen Komponenten zu erhöhen, und die Gesundheit und die Umwelt zu schützen.

Dieses Gerät darf nicht von Personen (einschließlich Kindern) mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder unerfahrenen oder unkundigen Personen verwendet werden, es sei denn, sie werden von Personen, die für ihre Sicherheit verantwortlich sind, überwacht oder haben von ihnen Anweisungen zur Verwendung dieses Geräts erhalten. Kinder sollten nicht ohne Aufsicht bleiben, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.



Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken en bewaar voor latere raadplegingen.



A. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

1. Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor een huishoudelijk gebruik. Gebruik het apparaat alleen op de manier aangegeven in deze gebruiksaanwijzingen.
2. Vooraleer het apparaat aan te sluiten, zorg ervoor dat de elektrische spanning van uw woning overeenkomt met die aangegeven op het kenplaatje van het apparaat.
3. Om elektrische schokken te voorkomen, mogen de voedingskabel, de stekker of een ander deel van de inrichting nooit ondergedompeld worden in water of een andere vloeistof.
4. Laat het apparaat niet onbewaakt achter wanneer het in gebruik is.
5. Raak de stekker of het apparaat niet aan wanneer u natte handen hebt.
6. Trek de stekker altijd uit het stopcontact na elk gebruik en laat het apparaat afkoelen vooraleer te reinigen, op te bergen of te verplaatsen.
7. Wanneer u de stekker uit het stopcontact trekt, moet u altijd de stekker vasthouden en niet aan de kabel zelf trekken.
8. Wanneer u het apparaat gebruikt, moet u de voedingskabel volledig afrollen om te voorkomen dat het apparaat oververhit raakt.
9. Gebruik het apparaat niet als de stekker of de voedingskabel beschadigd zijn, bij een storing of indien het apparaat in het water terecht gekomen of gevallen is.
10. Probeer het apparaat nooit zelf te repareren maar breng het naar een servicecentrum of een gekwalificeerd reparateur.
11. De voedingskabel moet regelmatig gecontroleerd worden om schade uit te sluiten. Is de kabel beschadigd, dan moet hij vervangen worden door een gekwalificeerd reparateur, om gevaarlijke situaties te voorkomen.
12. Gebruik het apparaat altijd op een droog oppervlak.
13. Gebruik het apparaat niet buiten.
14. Laat de voedingskabel niet van de rand van een tafel of werkblad hangen en vermijd contact met warme oppervlakken.

15. Hou het apparaat uit de buurt van warmtebronnen zoals radiators, om te voorkomen dat de delen in plastic gaan vervormen.
16. Het apparaat moet regelmatig schoongemaakt worden om brandgevaar te voorkomen.
17. Gebruik geen schurende reinigingsproducten om het apparaat schoon te maken.
18. Dit apparaat is niet bestemd om ingeschakeld te worden met een externe timer of een afstandsbediening.
19. Niet plaatsen in de buurt van makkelijk ontvlambaar materiaal, explosieve gassen of stof.
20. Dit apparaat is niet geschikt voor gebruik in landbouwstructuren zoals stallen of schuren.
21. Hang het product enkel op met de daartoe bestemde ring. Hang hem nooit op aan de kabel!
22. Doe geen voorwerpen in de lamp.
23. Buiten het bereik van kinderen en huisdieren houden.
24. Onderwerp het product niet aan mechanische belastingen. Vermijd stoten, vallen, zelfs van geringe hoogte.

B. GEBRUIK

Dit product gebruikt geen insecticide. Het geeft geen geuren of rook af en is niet gevaarlijk voor de gezondheid of het milieu. Het kan gebruikt worden in een slaapkamer, een woonkamer, een bureau of elk ander vertrek met een oppervlak van max. ongeveer 15m². Tijdens het gebruik staat het product onder spanning. De stroom gaat doorheen de rooster rond de UV-lamp. Dit rooster aanraken wanneer het onder stroom staat kan dodelijk zijn. Zelfs wanneer het apparaat uit staat kan er nog wat reststroom aanwezig zijn op de geleidende rooster. Raak de rooster bij voorkeur niet aan, ook niet wanneer het apparaat uit staat.

Hang het product op zodat het buiten het bereik van kinderen en huisdieren is.

Als u het apparaat buiten gebruikt, zal het niet al het ongedierte kunnen elimineren, het zal enkel nuttig zijn om de hoeveelheid ervan te verminderen.

Laat het apparaat niet zonder toezicht.

Breng hem na gebruik of bij slecht weer onmiddellijk binnenshuis (vb. bij regen, onweer of een sterke wind)

Als u het apparaat binnen gebruikt:

1. Plaats het apparaat of hang het op in de ruimte, op een zo donker mogelijke plek, bij voorkeur op een hoogte tussen 1,5 en 3 meter.
2. Sluit ramen en deuren.
3. Sluit de netstekker aan en schakel de lamp in ongeveer 20 minuten vooraleer het vertrek dat u muggenvrij wilt hebben te betreden. Dankzij het speciaal licht, trekt de UV-buis de muggen aan die snel en pijnloos gedood worden tegen het ingebouwde rooster die onder stroom staat.

*Insecten vermijden over het algemeen tocht en worden meestal aangetrokken door geuren, licht en kleuren. **Voor een grotere efficiëntie** en om de kans dat de muggen aangetrokken worden door het UV-licht te vergroten:*

- hang het apparaat niet op aan het raam en sluit ramen en deuren.
- let erop dat er zich geen personen of voedingsmiddelen bevinden vlakbij het apparaat, want deze trekken de insecten ook aan en verminderen de hoeveelheid insecten die gedood worden.
- doe geen ander licht aan buiten de muggenlamp.
- zet de lamp 's avonds aan.

Als er muggen in de kamer waren zouden die na 20 minuten door de lamp gedood moeten zijn. Wacht anders wat langer (maximum 60 minuten).

4. Zet de lamp uit of plaats hem in een andere kamer of in de gang.

Laat de lamp niet altijd aan.

C. ONDERHOUDSTIPS

Zet de lamp uit en trek de stekker uit het stopcontact.

Reinig de muggenrooster (metalen gedeelte) met het meegeleverde borsteltje.

Niet reinigen met water.

Gebruik geen schurende producten om het apparaat te reinigen.

Als de buis knippert: de spanning is te zwak of de buis is beschadigd. Controleer de spanning of laat de buis vervangen door een geautoriseerd reparateur.

Als er niks gebeurt wanneer de muggen de rooster raken: Laat het apparaat herstellen door een geautoriseerd reparateur.

D. TECHNISCHE KENMERKEN

- Materialen: PP,
- Voeding: stopcontact 220-240V - Kabel 100 cm
- 1 UV-buis - 50 Hz - 3W
- Vermogen rooster: 550V



Verwijdering van het apparaat

Europese richtlijn 2012/19/EG inzake Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (WEEE), vereist dat oude huishoudelijke elektrische apparaten niet worden geworpen in de normale stroom van huishoudelijk afval. Oude apparaten moeten apart worden ingezameld met het oog op de terugwinning en recycling van gebruikte materialen te optimaliseren en de impact op de menselijke gezondheid en het milieu.

Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (met inbegrip van kinderen) met verlaagde fysieke, sensorische of mentale vermogens, of met gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij leiding of instructies hebben ontvangen betreffende het gebruik van het apparaat door middel van een persoon die voor hun veiligheid verantwoordelijk is. Kinderen moeten worden gecontroleerd om te garanderen dat zij niet met het apparaat spelen.



Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and keep it for future use.



A. SAFETY INSTRUCTIONS

1. The device is intended exclusively for private and not for commercial use. Only use this device as describe in this instruction manual.
2. Before to use, make sure that the supply voltage corresponds with the voltage marked on the rating label.
3. Do not place any part of this appliance in water or any other liquid.
4. Do not leave the device unattended when plugged in.
5. Do not handle the unit or plug with wet hands.
6. Unplug from the power outlet after use and allow the appliance to cool down completely before to clean it or to move it.
7. When disconnecting the cable, always pull at the plug; do not pull on the cable itself.
8. When using the device, always pull the power cord completely from its housing to prevent overheating.
9. If the cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified person in order to avoid an electric shock.
10. Never try to repair it by yourself. It must be repaired by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified person in order to avoid an electric shock.
11. The power cable must be checked regularly to avoid damage. If the power cable is damaged it must be replaced by a qualified service center to avoid any danger.
12. Always place your device on a dry surface.
13. Do not let the power cord on the edge of a table or work surface, and prevent it comes into contact with hot surfaces.
14. Keep it away from heat sources such as radiators, to avoid deformation of plastic parts.
15. Keep the appliance out of reach of children.
16. Do not use coarse or abrasive sponges/cloths or steel wool to clean the appliance.

L 0618 / XL-218

17. This unit is not designed to be operated by means of an external timer or a separate remote control system.
18. Do not place near flammable materials, explosive gases or dust.
19. This appliance is not suitable for use in farm buildings such as stables.
20. Hang the product only with the ring provided. Never hang the product with its cable!
21. Do not insert any object into the case.
22. Keep out of reach of children and pets.
23. Do not expose the product to mechanical stress. Avoid shocks, blows, falls, even of low height.

B. HOW TO USE IT

This product is environmental protection, do not use any insecticide. It is tasteless, smokeless, clean and healthy and do not harmful for human and flora and fauna. It is also no pollution for the environment.

It can be used in a sleeping room, living room or any other room for a maximum surface of 15m².

This product is high voltage product. High voltage passes through the grid that surrounds the UV light. Touching this grid on by mistake can be fatal. Even after turn it off, there is sometimes a residual voltage in the conductive grid. Avoid touching the grill even when the lantern is turned off.

Hang the product so that it is out of the reach of children and pets.

If using this device outdoors, it does not completely eliminate all pests, it will simply help you reduce the number of pests.

Do not leave the appliance unattended.

Put it in immediately after use or in case of bad weather (rain, thunderstorm, strong wind for example)

If using inside::

1. Hang or place the appliance as dark as possible in the room, preferably at a height between 1.5 and 3 meters.
2. Close windows and doors.
3. Plug in the power plug and turn on the lantern about 20 minutes before entering the room you want to empty of its mosquitoes. Thanks to its special light, the UV tube attracts mosquitoes that are quickly and painlessly killed in the high-voltage integrated grid.

Insects avoid drafts and are generally attracted by odors, light and color, for better efficiency and to increase the likelihood that mosquitoes will be attracted by UV light:

- Do not fix the appliance to the window and close the doors and windows.
- ensure that no person or food is near the device, they also attract insects, which can reduce the number of catches.
- do not light any other light than the lantern.

- *switch the appliance on at night*

After 20 minutes, If mosquitoes were present in the room, they should all have been eliminated by the lantern. Otherwise, wait longer (maximum 60 minutes).

4. Switch off the mosquito killer light or place it in another room of your house. Do not use more than 60 minutes.

C. CARE AND MAINTENANCE

Turn off the lantern and disconnect the plug.

Clean the mosquito screen (metal part) with a small brush.

Do not clean with water.

Do not use abrasive cleaners to clean the unit.

If the tube is flashing: the voltage is too low or the tube is damaged. Check the voltage or have the tube replaced by an authorized service engineer.

If nothing happens when mosquitoes touch the electric net: Have your appliance repaired by an authorized service engineer.

D. FEATURES

- Material: PP,
- Power : 220-240V - Cable length 100 cm
- 1 UV tube - 50 Hz - 3W
- Grid voltage: 550V



The European directive 2012/19/EC about electronic and electric waste, requires that you can't throw away defective domestic appliance with common waste. Used device has to be collected separately to optimize the recuperation rate and the recycling of the materials to reduce the impact on the health and the environment.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capacities, or by persons lacking in experience or knowledge, unless they are supervised or instructed on the use of this apparatus by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure they do not play with this appliance.



Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by :
CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE



Carton et emballage papier à
trier / Kartons und
papierverpackung recyceln /
Verpakkingsmateriaal in karton
en papier te sorteren / Recycle
carton and paper packaging